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Rizgarin gérseldeki varliklara
uyguladigr kuvvet sonucu asagi-

dakilerden hangisi olusur?

@ @
A) durma dénme
B) hizlanma yavaslama
C) dénme hizlanma

2) Asagidaki  olaylardan  hangisi

dénme hareketine 8rnek verilebilir?

A) Kizakla yokus asag  kayan

cocugun hareketi
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B) Lunaparktaki donme dolabin
hareketi
C) Salincakta  sallanan  cocugun

hareketi

3) Duran market arabasini ha-

reket ettirebilmek

> Okudugumuz kitabin scgfcm-

ni cevirebilmek

3 Simfin kapisini acabilmek

Yukaridakilerden hangilerinin
gerceklesebilmesi icin kuvvete

ihtiyac duyariz?

A)1ve 2 B) 2 ve 3
Q1 2ved
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Kaleye dogru giden topun dur-

masi icin hangi yénde bir kuvvet
uygulanmasi gerekir?

A © B) @ 0O
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Cevaplar :
1C, 2)B, 3C, 4C,



